2T812A, 27812b, KT812A, KT812b6, KT812B

TpaH3ucTOpbl KpeMHWeBble Me3annaHapHbie CTPYyKTYpbl n1-p-n
WMnynbcHole. MpeaHasHayeHbl ANA NPUMEHEHWUS B UMNY/IbCHBIX M
nepekaloyaTeNbHbIX ycTponcTeax. Kopnyc merannuwueckui co cre-
KNAHHLIMU KU3ONATOPAMMU U XXECTKUMU BbIBOJAMM.

Macca tpaHsuctopa He 6onee 20 r.

2T812(A, 6) KT812(A-B)
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JneKTpHUECKHE NapaMeTpb
Cratuyeckuit ko3pHLMEHT nepefaun Toka

B cxeme O03:
T« = +25 °C:
Us=38B, | =8 A pna 2T812A,
2TBA2D coueereeireerreennceeraecesnnsncsnenseransosases 5...15%_.30%
Us=258, I, =8 A gna KT812A,
KT8 12D, HE MEHEE ..cuee.eeeeenercemenconennsesnses 4
Us=58B, k=5 A ana KT812B ............ 10...80%*...125%
Th=4+125°C, U3=3B, 4 =5 A pna
2T812A, 2T812D, HE MEHEE .ceveereereeeenrrennene 4
T« =~60 °C, Uy =3B, [=8 A ans
2T812A, 2T812D, He MEHEE .cuuceenrereneereverennons 3

Moaynb ko3 duiyHeHTa nepefayl Toka Ha Bbi-
cokon vacrore npu = 1 My, {; = 10 B,
fe = 0,2 Aoeeericiicicrenenetrenseserenesssssesarnererresenasnaes 3,5...6,5%...8,4*



lpanuuHoe Hanpsixenune npu 4 = 0,1 A,

f wac = 300 MA, L = 40 MIH . covveriecinnnencrcinnnncen 350...450%...
650* B

Hanps>xkenue HacbileHUs KONNeKTOp— 3MUTTep

npu § = 8 A, = 1,6 A ccoeeeeeeeeeeenrreeneneeneeeenaeeenns 1*%..1,35%...
2,58B

Hanpsa)xeHue HachileHHa 6asza—3MuTTep

NpU k=8 A, 5= 1,6 A coreeirrrriccseecanrcssnnnes 1,8%...2,2%...
2,58

Bpema cnapa npu U, = 250 B, Uy, = 4 B,

k=5 A, =25 A cveienenreinnenniesccsasossonssnane 0,22...0,6%...
1,3 MKkc

Ob6parHblit TOK KOonnekropa, He Bonee:
T=425"°C, Ug =100 B ana 2T812A,
KT812A, U = 500 B ans 278126, KT8126,

U = 300 B ana KT812B.....ccrceeerinnreccennrnnnane 5 MA

TUNOBOE 3HAUCHME eeuveenreerereeseresrsessessnssssssassses 0,5* MA

T=+125°C, U, = 400 B ana 2T812A,

U = 300 B gna 2TB12E ceeeeeeeeeceenieccrccrnnnnnne 10 mA

T==60 °C, Ug =500 B gna 2T812A,

U = 400 B ana 2TB12B ...vveecricecerececeennne 10 mA
O6parHblit TOK aMuTTepa He Gonee:

Uy =6 B ana 2T812A, 278126 ................... 50 mA

TUNOBOE BHAUYEHMUE cevverenrvrresveresrvssresssasssesessacns 5% MA

Uy = 7 B ans KT812A, KT8126, KT812B.... 150 MA
EmkocTtb KONNEKTOPHOro nepexoana
M Ug = 100 B everveeeeereesecmmecnesssesemeseesesesssanns 70%...85%..,
100* n@®

npenenbu bleé IKCNAYaATAUHOHHKHDIE flaHHbIE

UMnynbcHOe HanpsXXeHWe Konnekrop—amurrep'
npu Ry; = 10 Om, ¢, < 20 Mkc, £, 2 3 MKc,

Q=2 3, T, =-—40...85 °C nna 2T812A, 27812b
nt,<1wmc, Q210 vam t, < 50 mkc, Q2 2 pns
KT812A, KT812b, KT8128B:

2T812A, KTB12A ...covrrvrniitiiiierenneeesesscsarannees 700 B
VAL R 1S T (G £ 74 o 500 B
KTB12B ...rirrrieniiinineinnntniccnennesessenssessenans 300 B

UMnynbcHoe Hanps)xeHWe KONNEKTOp —aMutTep!

npu Rg; = 10 Om, ¢, < 50 mkc, £, 2 0,3 MKc,

Q22, T==40...485 °C ..ooerrrrrcereeeerannrnrrnnnns 350 B
MNocToaHHoe HanpsXkeHue Basa—amuUTTEp:



2T812A, 2TB12B cuuceeneneeercnviervreirssanicennaneces 6B

KT812A, KT812B, KT812B....ccoevvemreceerienannn. 7B
MocTosHHbIK TOK KOnnekTopa:

2T812A, 2TB12B ...oeeierericeererrrerecierececsenenes 10 A

KT812A, KT812B, KT812B....cccceeeerreerceerennn. 8 A

UMnynbcHbIM TOK KonnekTopa:
2T812A, 2T78126:
t € 20 MKC, @2 10 ..covieeiiiiiieinreneeneeeenene 17 A
By S 20 MKC, @ 2 2 ..eeereeeeeeeeneceereenees 12 A

' Npu nonuxeHuu Temnepatypbl kopryca ot —40 go —60 °C W npu nosbieHHn

o7 +85 go +100 °C U, , maxc AMHENHO cHUxaetcs go 500 B ans 2T812A w po

400 B gna 2T8126; npu nosbiwennd Temnepartypbl Kopnyca ot +100 go +125 °C
Ues u maxe MHENRHO crmxaercs o 400 B ans 2T812A u go 300 B ans 2T8126.

Mpu t, 2 0,3 MKc U NoHHKeHUK TemnepaTypbl kopnyca oT —40 ao ~60 °C u npu
nosbiwenuu remneparypbl ot +85 po +125 °C U, 4 wake cHHXaerca go 300 B.

KT812A, KT8126, KT812B npv ¢, < 1 mc,

Q210 unm 8, <50 MKe, Q2 2..cciiiiiinininnnne 12 A
NocrosiHHbIK TOK Ga3bt:

2T812A, 2T812B .....cvireireerrenirneerannernseeeeeanaens 4 A

KT812A, KT812B, KT812B...uuucecevecernreecrennnans 3A

MMnynscHbil Tok Basbt:
2T812A, 2T812b:

t € 20 MKC, @2 10 .coiiiiriiiiiriiiciicnnnenens 7A

I & 20 MKC, Q 2 2 ..ciinisscsssssasonassasanaee 5A
KT812A, KT812b, KT812B npu &, € 1 mc,
Q2 10 unu 4 €50 Mxc, Q2 2.....cceeveeennneee 4 A

MocrosHnan paccemsaeMas MOWHOCTb KOANEK~
Topa' 2T812A, 278126 npu T, = —60...4+50 °C
u KT812A, KT812B, KT812B npwu

Ti & =45...450 °C covvrrriirinniinninnsccnisncnsnecsnnnenseennes 50 Br
TeMnepatypa p-11 NEPEXOARA cecercrererecsersesrenssanaaans +150 °C
TeMmnepartypa OKpyXaiouen cpegpi:
2TB12A, 2T812B.....ccveiicirirennrnrncicnnenncecennannses -60...7; =
= +125 °C
KT812A, KT812b, KT812B....cceveevieeereneenennne -45.. T =
= 485 °C

' Npu nossiennu Temnepatypui kopnyca Buiwe +50 °C Py . CHWXaeTCA B
COOTBETCTBUK C (POPMY/NOH

Py waxe = {Tq = TR -k BT

3nauenve R, 1, onpepensercs U3 obnacTH MakCHManbHBIX PEXXHMOB.



Npu npUMeHeHWU TPAH3UCTOPOB B KacKafax CTPOYHOH pas-
BEpPTKH TENEBU3OPOB AONYCKAETCA IKCNAYATAUUR UX C KOIPPULUH-
€HTOM 3arpy3Kku, pasHbiM euH1uUe no Uy H k; npu 3TOM Temnepa-
Typa Kophyca He aonixHa npesbiwars +100 °C.

MuHUMasibHOe paccToAHWe MecTa naHKW BbiBOAOS OT KOopnyca
5 MM, Temnepartypa naitku He sbliwe +250 °C B TeyeHue 3 c.

Bonyctumoe 3HaueHue crtaTuyeckoro norenuyqana 2000 B.



